

**Gyermekgondozás bejelentése
a gyermek harmadik életévének betöltését követően
családi pótlék megállapítása céljából**

Az űrlapot nyomtatott betűkkel töltsse ki, a megfelelő adatot pedig a következőképpen jelölje:

A **A gyermek adatai**

Utóneve	<input type="text"/>	Családi neve	<input type="text"/>
Születési ideje	<input type="text"/>	Állandó lakóhelye	<input type="text"/>

B **A jogosult személy (szülők) adatai**

Anyja neve	<input type="text"/>
Születési ideje	<input type="text"/>
Állandó lakóhelye	<input type="text"/>
Apja neve	<input type="text"/>
Születési ideje	<input type="text"/>
Állandó lakóhelye	<input type="text"/>

C **A gyermeket gondozó adatai** (létesítmény, jogi személy, természetes személy)

A szolgáltató – létesítmény, jogi személy – neve és székhelyének címe

A gyermekgondozás ellátásának címe (az ellátás helyét a következő formában adja meg:

utca, szám, irányítószám, település, telefonszám)

Természetes személy, aki vállalkozói engedély alapján végzi a gyermek gondozását

Neve, állandó lakóhelyének címe

A gondozás ellátásának címe

Természetes személy, aki vállalkozói engedély nélkül végzi a gyermek gondozását

Neve, állandó lakóhelyének címe

A gondozás ellátásának címe

D

A jogosult személy (családi pótlékban részesülő szülő) neve

Dátum

Jogosult személy
aláírása

Figyelmeztetés

A gyermekgondozás bejelentését a kérelmező vagy a pótlékban részesülő személy a családi pótlék és emelt összegű családi pótlék iránti kérelemhez nyújtja be. A gyermekgondozás bejelentését a jogosult személy állandó lakóhelye szerint illetékes munka-, szociális és családügyi hivatal Szociális és Családügyi Főosztályához kell benyújtani.

A C. részben a jogosult személy aszerint tölti ki a megfelelő részt, hogy ki látja el/biztosítja a gyermek gondozását – létesítmény, jogi személy, természetes személy, aki vállalkozói engedély alapján végzi a gyermek gondozását vagy természetes személy (pl. szülő, nagyszülő), aki vállalkozói engedély nélkül végzi a gyermek gondozását.

A jogosult személy köteles az eltartott gyermek harmadik életévének betöltését követően írásban vagy fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátott elektronikus beadvány formájában értesíteni a folyósító hatóságot arról, hogyan és hol gondoskodik az eltartott gyermekről a tankötelezettség megkezdéséig, a pótléokra és az emelt összegű pótléokra való jogosultság fennállása alatt;

Abban az esetben, ha lényeges változás következik be a gyermekgondozás bejelentett módjában és helyében, pl. létesítményváltás esetén, a **jogosult személy köteles** erről a változásról nyolc napon belül írásban értesíteni a családi pótlékot és emelt összegű családi pótlékot folyósító hatóságot.

A bejelentési kötelezettség nem vonatkozik

az eltartott gyermek szülőjére vagy arra a személyre, akinél családból kiemelt gyermek elhelyezését elrendelő bírósági határozat alapján került elhelyezésre az eltartott gyermek, és aki a gyermek gondozása mellett **terhességi-gyermekágyi segélyben** és **gyermekgondozási segélyben** is részesül.